

CSALÁDUNK

A SZEKSZÁRDI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG TÁJÉKOZTATÓJA

HÚSVÉT – KATEKUMENATUS

A feltámadás az élet ünnepe. Nekünk a nagy bűnbánati időszak, a nagybőjt lezárását, a keresztség felvételét, a halálán is diadalt arató erőt, a fényes istenarcot juttatja eszünkbe. Az idei esztendő az első, amikor a felnőttek beavató szentségéhez járulása már a katekumenatus előírásai szerint történik. Eddig is volt felnőtt hittan, a legutóbbi bérnyelvre készülve már kezeseik is voltak a fiataloknak, de csak most valósult meg, hogy a katekumenek, a szentségek felvételére készülő felnőtt fiatalok egy befogadó csoport tagjaival együtt jöttek hétről hétre szerda esténként a plébániára. Itt nemcsak a tudás gazdagítása volt a szempont, hanem a hit befogadása, gondozása, a keresztség élet megtapasztalása, a közösség megismerése, elfogadása, a maguk helyének megtalálása. Ez hosszabb idő. Ezért már majd egy esztendő állt a katekumenek mögött, amikor az első templomi szertartás részesei lehettek. Ez volt a befogadás hamvaszerdén. 11 fiatal állt izgalommal az olvasó állvány mellé, hogy kereszttel megjelölten a katekumenek olaját is homlokára vegye. Ez alkalommal mindegyikük felolvasta a számára irányító szentírási idézetét és azt is elmondta, hogy miért éppen erre a részletre esett a választása. Sokan voltunk akkor itt együtt templomunkban, öröm volt őket megismernünk. Most szeretnénk visszaidézni ezeket a percekét!

1. Albert Adrienne: (Kezese: Schubert Péter és Judit)

Bibliai idézet: „Írva van: Nem csak kenyérral él az ember, hanem minden igével, amely az Isten szájából származik.” (Mt 4,4)

Azért ezt az idézetet választottam, mert én is szeretnék akarok élni, és a kenyér mellett én is egyre szükségesebbnek érzem Isten igéjét.

2. Ács Ildikó: (Kezese: Szegő Lászlóné, Nyakas Eszter)

Bibliai idézet: „Állíts helyre minket, szabadító Istenünk... Mutasd meg nekünk, Uram, irgalmaságodat, és szabadításodat add nekünk.” (Zsolt 85,5.8.)

Azért választottam ezt az idézetet, mert Krisztusban újja szeretnék születni és Jézus útján járni.

3. Agoston Andrea: (Kezese: B.Tóth Mihály és Erzsébet)

Bibliai idézet: „A szeretet türelmes, a szeretet jóságos, nem féltékeny, nem kérkedik, nem fuvalkodik fel, nem nagyvagyó, nem keresi a magáét, nem gerjed haragra, nem gondol rosszra, nem örül a gonoszságnak, de együtt örül az igazsággal; mindent eltűr, mindent elhisz, mindent remél, mindent elvisel.” (1 Kor 13,4-6)

Én azért választottam, mert szerintem ez fejezi

ki leginkább a kereszteni szeretetet, és ha ebből csak egy kicsit meg tudnánk tartani, akkor egy sokkal szebb és emberségesebb világban élhetnénk.

4. Gréczy Zsanett: (Kezese: Pószné, Csoboth Ibolya)

Bibliai idézet: „Most ugyanis tükör által, homályban látunk, akkor pedig majd színről színre. Most töredékes az ismeret, akkor pedig úgy fogok ismerni, mint ahogy én is ismert vagyok. Most azért megmarad a hit, a remény, a szeretet, ez a három; de ezek közül legnagyobb a szeretet.” (1 Kor 13,12-13)

Azért ezt az idézetet választottam, mert összefoglalja és kifejezi mindazt, amit érzek.

5. Horváth Zsuzsa: (Kezese: Csapó Lajosné, Beréti Regina)

Bibliai idézet: „Ízleljétek meg és lássátok, milyen édes az Úr, boldog az az ember, aki öböne bizik!” (Zsolt 34,9)

Azért választottam, mert a hitben az egyik legfontosabb nekem az, hogy Istenre mindig számíthatok, mert Ő szeret minket és jót akar nekünk. Isten ismer minket és mindent tud rólunk, ezért bármit eimondhatok neki, bármiben kérhetek tőle segítséget. De nem is kell tőle kérnem, mert Ő tudja, mire van szükségünk és gondoskodik rólunk.

6. Mezei Balázs: (Kezese: B.Tóth Mihály)

Bibliai idézet: „Ne ítéljétek, hogy el ne ítéljenek titeket. Mert amilyen ítélettel ti ítéltétek, olyannal fognak megítélni titeket is, és amilyen mértékkel mértétek, olyan mértékkel mérnek majd nektek is.” (Mt 7,1-2)

Ebben Isten arra szólít fel, hogy úgy cselekedjünk minden embertársunkkal (még ellenségeinkkel is), ahogy szeretnénk, hogy velünk cselekedjenek.

7. Mezei Krisztina: (Kezese: B.Tóthné, Pasztrak Erzsébet)

Bibliai idézet: „Jézus azt mondta tanítványainak: Ha valaki utánam akar jönni, tagadja meg önmagát, vegye föl a kereszttjét és kövessen engem. Mert aki meg akarja menteni életét, elveszti azt, aki pedig elveszti életét énértem, megtalálja azt.” (Mt 16,24-25)

Azért választottam, mert ebben Jézus arra szólít fel, hogy kövessük őt, így eljuthatunk a legteljesebb emberi életre, erőt ad nekünk, hogy a szenvedések árán is kitarassunk az igazság és a szeretet mellett.

8. Szabó Ottó: (Kezese: Szili Ferencné, Csapó Veronika)

Bibliai idézet: „Jézus bement Jerikóba és átha-

ladt rajta. Ekkor íme, egy Zakeus nevű férfi, aki a vámosok feje volt és gazdag, szeretne volna látni, hogy ki az a Jézus, de nem tudta a tömeg miatt, mert alacsony termetű volt. Előre futott tehát, felmászott egy vadfügefára, hogy lássa Őt, mert arra kellett elmennie. Amikor Jézus arra a helyre ért, fölnevezett, meglátta őt, és ezt mondta neki: Zakeus! Jöjj le hamar, mert ma a te házában kell megszállnom. Erre az sietve lelép az ágról, és örömmel befogadta. Akik ezt látták, mindannyian zúgolódva mondták: Bűnös embernél száll meg! Zakeus azonban odaállt, és azt mondta az Úrnak: Uram, íme, vagyonom felét a szegényeknek adom, és ha valakit valamiben megcsaltam, négyannyit adok helyette. Jézus azt mondta neki: Ma üdvösség köszöntött erre a házra, hiszen ő is Ábrahám fia. Az Emberfia ugyanis azért jött, hogy megkeresse és megmentse, ami elveszett.” (Lk 19,1-10)

Azért választottam, mert bemutatja Jézus végtelen szeretetét és azt, hogy Jézus nemcsak a szenvedőkkel, hanem a bűnösökkel is együtt érez. A bűnösök pedig Jézus szeretetének hatására megternek.

9. Szakállasné, Schiszler Olga: (Kezese: Schüller Károly)

Bibliai idézet: „Uram, nem vagyok méltó, hogy hajlékomba jöjj, hanem csak egy szóval mondd, és meggyógyul...” (Mt 8,8)

A kafarnaumi százados nagy-nagy hitével, és mélységes aláztatával szeretném Krisztus Urunkat követni és szolgálni.

10. Szijjártó Adrienn: (Kezese: Szalai Istvánné, Bíró Julianna)

Bibliai idézet: „Aki kicsiben hű, a nagyban is hű; és aki a kicsiben hazug, az a nagyban is hazug.” (Lk 16,10)

Szerintem ez azért fontos, mert aki a kicsi dolgokban hű marad a jézusi élethez, az a nagyobb választásokban is az tud maradni hozzá. És ezt Jézus hűségének nyilvánítja már nemcsak itt a földön, hanem a végső ítéleten is. Ezért is fontos, hogy szeretetből végezzük mindennapi feladatainkat.

11. Tóth Olga: (Kezese: Ferencz Klára)

Bibliai idézet: „Mindazt, amit szeretnétek, hogy megtegyenek nektek az emberek, tegyétek meg ti is nekik.” (Mt 7,12)

Azért választottam, mert mindenki vágyik arra, hogy megértsék, hogy odafigyeljenek rá, és ha mi erre törekszünk az emberi kapcsolatainkban, akkor elnyerjük Isten és embertársaink szeretetét.

Béla atya

Keresztút a Mecseken

Március 17-én az ifjúság egy nagy kirándulást tett a Zengőre.

Ajándék napot kaptunk, jó idővel és jó hangulattal.

Huszonegyen indultunk Szekszárdról, különböző ifjúsági közösségekből, Norbert atya vezetésével.

Mecseknádasdig busszal mentünk, onnan Óbányáig gyalogoltunk. A falu szélén lévő focipályát alkalmasnak ítéltük a reggelizéshez. Néhányan még a focizáshoz is (miután a sarat „jól” elrendezgették).

Reggeli és játék után mindenki húzott egy nevet, akit figyelgetnie kellett: milyen jó tulajdonságok laknak benne? A nagybőjt kegyelmi időszakát kihasználva még kettős feladatot kaptunk. Kihúzott társunknak „örangyala” lettünk. Csak rajtuk múlt, mennyire erősödünk meg a jó cselekedetek gyakorlásában. (Volt aki nagyon megerősödött, mert egyszerre több pártfogoltat is választott. Szerénysége miatt nem írok nevet).

Második feladatul önvizsgálatot kaptunk, rossz tulajdonságainkat gondoltuk

át. Ebben nagy segítségünkre volt a keresztút. Találomra álltunk meg egy-egy állomás elmélkedésére. Úgy éreztem útkon a Jóisten mindig gondoskodik alkalmas helyről. Kereszt, kápolna, csepegő kövek, dombtető, forrás, Zengő csúcsa – ezek adták az állomások helyét. Mélységet éreztem a keresztútban, komolyan végeztük. Együtt és egyként jártuk, éreztem, igazán összekapcsol minket.

A Zengő kilátóján valóban tapasztalhattuk: „Minden mi él csak Téged hirdet. Minden dicsér, mert mind a műved.”

Fent körbe ültünk. Mindenki elmondta egy rossz tulajdonságát, mire az „örangyala” több jóval bátorította.

Nekem sokat jelentett, hogy kicsit jobban megismerhettük egymást. Kell is, mert ugyan más-más csoportba, mégis egy közösségbe tartozunk. Örülök, hogy az összetartozás érzése erősödött és a mindennapokban már másként nézzük egymást. A jó tulajdonságokkal együtt.

Lónárdt Edit

Elegendő-e egyénileg hinni, vagy egyházunk élő tagjaként kell szereplnünk?

Bar egyénileg születünk és halunk meg, egyénileg leszünk elbírálva az Úr által, életünk embertársaink közösségében zajlik.

Hitünk isteni adomány, de a vele való sáfarkodás rajtuk múlik. A hitünk tényével nem dicsekedhetünk, de társainkhoz való viszonyunkon múlik, hogy milyen minősítést kapunk.

Istennel egyedül vagyunk az imádkozás során. Egyházi közösség nélkül ahhoz a magányos harcshoz hasonlítunk, aki felfegyverezve beássa magát a fedezékbe, az ellenség arra sem fogja méltatni, hogy észrevegye. Csak azal törődik a támadó, hogy hol van olyan bázis, ahol a „felfegyverzetek” együtt alkotnak csapatot, mert tudja: ez az erő ellene.

Igen, a lelki életet közösségben kell megélni. A hívő elszakítva az egyháztól olyan mint a harcos, aki elveszíti a társait. Nem ritkán „bujdosó, elkeseredett vándor” válik belőle és családja, hazája számára sem lesz hasznos. Dr. Osztie Zoltán* teológiai tanár szerint: a lelki élet jelenjen meg a cselekedetben is. Meg kell vallani amit hitben megélünk. A keresztény ember lelki élete egy lelki alkatot teremt és ez maga körül keresztény kultúrát alakít ki. (Szent István gondolata)

Sok mindent átélünk az évszázadok során. Megmaradtunk. Ha a vallásosság „magánygyé” silányul, amit „hobbyként” most már félelem nélkül gyakorolhatunk, akkor kö-

zösségi élet híján gyengék maradunk. Dr. Osztie Zoltán szerint a bűn nem magánügy, mert a legrejtettebb formája is veszélyt jelent a másik ember, a társadalom számára. A jog a cselekedet bünteti. Krisztus felhívja a figyelmet arra, hogy a gondolat, a szó, vagy a mulasztás is büntetendő. Ez a gyónás és az igaz megbánás alapja is.

Ha a bűn nem magánügy, akkor a vallásosság sem az. Alapvető formáló erő lehet magatartásunkra az élet minden területén: a kötelesség teljesítés, a házastársi hűség, az állampolgári felelősség, a közlekedés, a politika vonatkozásában.

Nem az Egyház és nem az egyházi értékek vannak válságban, ahogy Osztie pap tanár kifejtette. Az Egyháznak Krisztus a feje. Nem történelmi, vagy szociológiai fogalom, hanem természetfölötti alapítású. A társadalom válságának jelei mutatkoznak meg Európában. Ez betört a családi közösségekbe is. Az egyházi közösség tagjai is magukon hordozzák a változó világunk bélyegeit. Gyarolásaik nem szabad, hogy kiábrándítsanak bennünket. Ha ilyen észlelünk és Testvérünknek tartjuk őket, akkor az eltávolodás helyett legyünk a segítségükre.

Dr. Papp István

* Dr. Osztie Zoltán a KÉSZ meghívására tartott előadást a Wosinsky Közösségi Házban 2001. február 9-én. (A szerkesztő megjegyzése)

Jézus és kereszt

Jézus! Isten Fia.
Ódoadtad Magad;
értünk emberekért;
sokszor hüldenekért...

Te bőjtöltél; –
élőkért s születőkért...
Ádámért, – Éváért,
s az elhunytakért.

Imádkoztál:
– „Péter-ekért” –...,
el ne essünk;
– „semmiért” –...
– kárhozatra...!

Legyünk:
– „áldozatja”,
az Örök haza;
lakóinak...
'kik a Mennyben
értünk imádkoznak!

Jézus! A kereszt súlyá
alatt; – véresen. – csapzottan,
hogy láttad? –
Az „emberáradat”:
– merre tarti? –...
Feléd? – Tőled el?
Miattad? – Érted?

Mit éreztél? –
– Résztvetet –!
– Fenyegetettséget? –

Megfeszített – Jézus! –
Köszönjük, hogy
a kereszten függve;
Ég és Föld között „lebegve” – ...
értünk emberekért:
Örök – Áldozat lettél. Amen

2001. február hó

dr. Föglein János

Könyvajánló

A televízióban vagy az újságokban, de sokszor a hétköznapi életben sokszor halljuk, hogy az Egyház milyen bűnököt követett el történelme során. Ma már mindenki előtt ismert, hogy Európa ezen részén a XX. század második felében megjelent történelmekönyvek sokszor meghamisították a történelmi tényeket: akár úgy, hogy valótlan állítottak, akár úgy, hogy csak részgazságokat közöltek. Mégis sokszor tapasztalhatjuk, hogy a valóság nem derült ki sokak részére az elmúlt tíz évben sem.

Tomka Ferenc: Az Egyház bűnei? című könyvében sorra veszi azokat a fájó pontokat, amelyeket leggyakrabban vetnek az egyház szemére: méltatlan egyházi vezetők, inkvizíció, kereszties háborúk, missziók, tudományos fejlődés akadályozása, egyházszakadások, antiszemitizmus, együttműködés a kommunista államhatalommal.

Nagy értéke a könyvnek, hogy a valóságot nem torzítva mutatja be. Nyíltan vállalja az elkövetett bűnököt, de fényt derít a sokszor alaptalan feltételezésekre is. Részletes utalásokkal él a szerző a magyar történelmi vonatkozásokra is.

A mintegy kilencven oldalas könyvecske érdekes olvasmány, és ami ennél többet jelent, hasznos mindennapi életünkben, hogy világosan lássuk, mi igaz, és mi nem igaz abból, amivel az Egyházat vádolják.

Szép Attila

VAN SEGÍTSÉG, VAN REMÉNY!



„Van segítség, van remény!” – mondjuk ezt gyakran, ha beteg emberrel találkozunk. Ám, hogy van ez a szenvedély rabjaival?

Aligha születhetett volna találobb elnevezés a RÉV Szolgálatnál, hiszen itt révbe érhet, van Remény, van Élet, van Változás annak, aki kellő elhatározással meg akar szabadulni szenvedélyétől. Ezért hozta létre a Szent Erzsébet Karitás Alapítvány a RÉV Szendélybeteg-segítő Szolgálatot (7100 Szekszárd, Munkácsy u. 7/A.). Szekszárdon már több mint másfél éve várja és ellátja azokat az embereket, akiknek problémájuk van az alkohollal, drogokkal, ill. játékszenvedéllyel, vagy gyógyszerfüggőséggel küzdenek.

A RÉV-ben működő szakmai csoport tagjai a pszichológus, pszichiáter, szociális munkás és lelkes.

Napjainkban rohamosan emelkedik azoknak a száma, akik egy külső szertől várják a megnyugvást, a problémák megoldását, vagy éppen ellenkezőleg feldobódottságot, felhőtlen örömet akarnak. A betegség kialakulása szinte észrevétlen a személy számára, lappangva alakul ki. Éppen ezért nagyon veszélyes. Hiszen nem a személy, sem a közvetlen környezete nem érzi, hogy mikor alakul ki a függőség!

Szekszárd és környéke borvidék, ezáltal kialakult egy borkultúra, kialakultak a kultúrált ivás szokásai. Ellenben ha a kultúrált ivás szokásait nem tartjuk be, az ivás önártó cselekedetté válik, azt is mondhatnánk „lassú öngyilkosság”. Hasonlóképpen alakul a helyzet a többi legális kábítószerrel (nikotin, kávé) is.

De mi a helyzet az illegális (jogszabály tiltja) kábítószer fogyasztókkal? A RÉV munkatársai elsősorban LSD és marihuána fogyasztó fiatalokkal találkoznak. A szerhasználó fiatalokra jellemző, hogy önértékelésük alacsony, életcéljuk nincs, vagy irreális, értékeik közötti prioritás nagymértékben eltolódott (pl.: barátság, család, egészség helyett pénz, testi örömök, siker áll). A veszélyeztetett réteg ebben az esetben elsősorban a középiskolás korosztály. (Discoban egyre többször foglalnak le illegális kábítószerrel rendelési intézkedések során.) Gyermekeink

veszélyben vannak! Jó, ha tudjuk: a kábítószer fogyasztása független az intelligenciától, és a biztos családi háttér sem jelent 100 %-os védelmet.

Akkor joggal kérdezhetik: Mit tehetek?!

E problémakör megoldásában csak együttes fellépéssel, összefogással lehet eredményt elérni. Mindenkinek meg kell találnia saját feladatát. Különösen sokat tehet a család, a barátok, a munkahely: pl. tiszteletben tartja a józanságot, és értékéket ismeri el ill. betartja a kultúrált ivás szokásait. A gyógyítás pedig a szakemberek feladata. Ezért a hét valamennyi napján (8 óra 30 perctől – 17 óráig), előzetes időpont egyeztetéssel, orvosi beutaló vagy TB kártya nélkül fogadjuk az érintetteket, valamint a hozzátartozókat. Szolgáltatásaink formája egyéni ill. csoportos segítség adása, mely az egyén belső és külső erőforrásaira alapoz. Az elmúlt évben 319 személy 490 alkalommal kereste fel a Szolgálatot és 1305 diákkal kerültünk kapcsolatba megelőzés céljából.

Munkánk középpontjában nem egy megszokott orvosi koncepció, hanem a keresztény eszmeiségen nyugvó, ugyanakkor szakmailag igényes mentálhigiénés gondolkodás áll.

Kálóczy Andrea
Karitás-RÉV szolgálatvezető

A hagyomány ápolása hittel a Szent Rita Katolikus Óvodában

(Kisasszony napjától Húsvétig)

A Szent Rita Katolikus Óvoda programjának egyik legfontosabb alapja a hagyomány ápolása a hit segítségével.

Szent Mihály havában, Kisasszony napján Mária napi kirándulással kezdtük az idei nevelési évet. A Kálvárián lévő kis kápolnához sétáltunk, ott megemlékeztünk Máriáról, majd jót játszottunk és terméseket gyűjtöttünk az udvaron és útközben. A sokféle őszi termésekből különböző állatokat készítettünk Mihály napra. Fontos őszi fordulónap az időjárásban, állattartásban.

Kirándultunk Szálkára, ahol megfigyelhettük a természet őszi változásait, színeit, látogatást tettünk egy kisebb ménesben.

Október, Szent Ferencről és Szent Terézről beszélgettünk a gyerekekkel.

November, Szent András hava. Halottak napján sokat beszélgettünk elhunyt szeretteinkről. Gyertyagyújtás mellett imádkoztunk értük. Szent Márton napján meséltünk Mártonról, aki püspök lett és a ludak árulták el Őt.

Szent Erzsébet cselekedeteit énekelve dicsértük: „Szent Erzsébet egykor régen, segített a szegény népen, Őt dicséri koldus, árva, emlékezzünk jószágára!”

A gyerekek számára legszebb hónap a december, az adventi készülődés jegyében telt. A saját készítésű adventi koszorúinkon ünnepség keretében gyújtotta meg Norbert atya az első lila gyertyát. Szent Miklós püspök ajándékait nagy izgalommal várták nálunk is, ahol nemcsak édességet kaptak a gyerekek, hanem a Mikulás jóvoltából hangszere-

ket is.

Széppé tette adventünket a főiskolás hallgatók mesejátéka, a Zeneiskola gitárosainak karácsonyi hangversenye, mézeskalács sütés illata járta át a csoportokat. Karácsonyváros ünnepségünkön Betlehemi játékokkal idéztük fel a kis Jézus megszületését. Sok szép fejlesztő játék, könyv, baba, autó várta a gyerekeket a karácsonyfa alatt.

Újévi köszöntőink az idén később történtek, mert nagy örömünkre bevezették óvodánkba a gázt, ezért a meghosszabbodott téli szünet miatt később kezdtünk (megköszönve a Szülők megértését).

Február böjtelő hava, a farsangi készülődés jellemezte. Magunk készítettük el az álarcokat, szemüvegeket, segítettünk jelmez kitalálásában, elkészítésében. Farsangi csörögefánkot sütöttünk a bábra. Feldíszítettük a termeket és február 27-én gyermek, óvónéni, szülő beöltözve mulatott. A mulatságon a csoportok tréfas bemutatásokat, néptáncot adtak elő. Vidám vetélkedők, játékok színesítették még ezt a napot.

Február 28-án, Hamvazószerdán nálunk is megkezdődött a böjti időszak a hamvazkodással. Ezek a napokon még nagyobb szeretettel, jó cselekedetekkel fordulunk egymás felé.

A tavasz első hónapjában, márciusban sokat kirándulunk, megfigyeljük a természet ébredését. Gyümölcsoltó Boldogasszony napján megkezdjük mi is a kiskert gondozását, virágokat ültetünk. Idén Szent György havában, áprilisban ünnepeljük a Húsvétot.

Szilyné Simon Ágnes óvodavezető

2000. december 31. Szent Család vasárnapja

Nagy ünnep volt azoknak a házaspároknak, akiknek házasságkötésük 25. illetve 50. évfordulóját ünnepelték.

Akik Béla atya hirdetésének eleget tettek és jelentkeztek, hogy a templomban ismét megerősítsék régi fogadalmukat.

Számunkra és mindazoknak, akik ezen a szentmisén résztvettek felejthetetlen lelki élményt nyújtott.

Mint az érettségiző diákok kissé szorongva hallgattuk és válaszoltunk az elhangzott eskü szövegére.

Azután Bíró püspök atya a családokhoz a szeretetről, megbecsülésről, lelki békéről hozzánk intézett, de mindenkinek szóló megszívlelendő beszédében még ünnepélyesebbé tette ezt a csodálatos szentmisét. Ha csak egy mondatot is megszívlelt bárki, már nem volt pusztába kiáltott szó.

A szép ünnepélyes szertartás után álló fogadáson vettünk részt a Wosinsky Községi Házban.

Béla atya szép emléklapot ajándékozott az ünneplő házaspároknak.

Végül köszönetünket fejezzük ki az atyáknak, a kedves kántornak, az ének-karnak, a személyzetnek és mindazoknak, akik ezt a felejthetetlen ünnepet megrendezték és sikeréért fáradoztak.

A jó Isten áldását kérjük további munkájukra.

Szné Tóth Koroncay Klára

Belvárosi Plébánia hirdetései

Április 7: Házasság Hétvégés közösségnek **Evangéliumi Tanácsok** a Wosinsky Közösségi Házban, délután a templomban az iskolások első szentgyónása.

Április 8: Virágvasárnap délelőtt **9 órákor** diákmise, barkaszentelés és körmenet, **11 órákor** Passio éneklése, este **1/2 7 órákor** katekumenek „Kiválasztás” szertartása.

Április 9: betegek húsvéti gyónás-áldozása

Április 12: (Nagycsütörtök) szertartások este **1/2 7 órákor** kezdődnek: szentmise, szentségimádás.

Április 13: (Nagypéntek) délelőtt **1/2 10 órákor** Remetén keresztút, délután **5 órákor** fatimai imaóra, este **1/2 7 órákor** Passio, hódolat a kereszt előtt, áldozás.

Április 14: (Nagyszombat) reggel **8 órákor** gyónatás, **21 órákor** húsvéti vigília szertartása, katekumenek megkeresztelése.

Április 15: (Húsvét vasárnapja) a délelőtt 9 órai szentmise után feltámadási körmenet a Béla téren.

Április 16: (Húsvéthétfő) szentmisék vasárnapi rendben, délelőtt **9 és 11**, valamint este **1/2 7 órákor**.

Május 3: **1/2 8 óra** Új katekumenátus csoport indul.

Május 4: Kamillánus Család bemutatkozása.

A belvárosi plébánia hírei

2000. Adventől 2001. Nagyböjt 5. vasárnapjáig

MEGKERESZTELTEK

Agócs Szabolcs
Ótos Attila
Márics Alex Zoltán
Hencsik Patrik Félix
Boldizsár Vivien
Kovács Guilloume Árpád
Petrovics János
Gál Balázs Álmos
Barsi Bálint
Kiss Norbert
Mácsik Dávid Mihály
Friedrich Bence László
Deli Ramóna
Halmi Eszter
Miklós Nóra
Czéh Tamás
Dávid Adél
Tóth Erik

MEGHALTAK

Kovács Mihályné
Németh István
Farkas Ferencné
Dányi Frigyesné
Förrey Gáspár
Papp János
Illés Ferencné
Dr. Bándy Pál Antal
Wusching Konrad
Hollósi Sándor
Szigetvári Józsefné
Dvorák András

Dr. Gaál Dezsőné
Répás Ottó
Mihályi Mihályné
Rippert Lászlóné
Babai Mátyásné
Plank Istvánné
Vadóc Kálmánné
Kiss Istvánné
Vass László
Buzás Ferenc
Balogh Lajosné
Kiss Lajos
Péterbencke Józsefné
Simon Józsefné
Balogh László
Illés József
Kovács Pál
Keller Rozália
Eberling Istvánné
Dr. Takács Ambrus
Schäffer Józsefné
Sárpa Sándor
Kovács Jánosné
Kubaneck Gyula
Bohli Katalin
Szabó Ferenc
Lajkó Sándor

MEGESKETTEK

Köszegi Attila – Kerekes Boglárka
Hanthly László – Antal Zsuzsanna
Gayjer Csaba – Balázs Tünde

ÚJVÁROSI PLÉBÁNIA HÍREI

2000. Adventől Nagyböjt 5. vasárnapjáig

MEGKERESZTELTEK

Török Dániel
Kovács Vanessa Mercedesz
Porga Dávid István

MEGHALTAK

Prantner János
Komjáti Józsefné
Baka Sándorné

Pintér Józsefné
Farkas Istvánné
Cifersky Alfrédné
Buzás István
Kardos László
Szarka István
Szvoboda Béla
Fülöp Jánosné
Kozma János

„A SZENTHÁROMSÁG MEGJELNIK A MEGTÉRT EMBEREK KÖZÖSSÉGÉBEN”

2001 január 29-február 1.

Országos Lelkipásztori Napok Esztergomban

Az Új Évezredbe lépve c. apostoli levélben a szentatya újra irányt ad az egyházunk, lelkipásztorkodásunk számára.

Ezen irányelvek alapján az ideai témák a következők voltak:

– Az Egyház megújulása: közösségének megújulása.

– A Szentháromság titkát megjelenítő közösség csak Istennek adott, megtért emberekből jöhet létre.

Az előadások és a csoportbeszélgetések is a megújulásról, megtérésről szóltak. Úgy az egyház, mint az egyén megújulásáról. A megújuló egyház belőlünk épül. Aki élő egyházat akarnak, azok jöjjenek össze, Isten életében részt vegyenek, bekapcsolódjanak. Szüntelenül kell imádkozni és nem szabad belefáradni.

Megtérés: Egyfajta gondolkodásmód megváltoztatása.

Igazodás Krisztus értékrendjéhez.

Istennek adottság életemben.

Nemcsak gondolkodásmód, hanem a cselekvés megváltoztatását is jelenti.

Közösség szerepe a megtérésben:

Az egyén nem boldogulhat egyedül. Szükség van tanúságtévő közösségre. A közösségvezetőnek sajátos felelőssége van.

Ha nem éli meg, szava nem lesz hiteles.

Nagyobb szükség van tanukra, mint tanítókra.

Fontos, hogy ne váljunk árulóivá a tanításnak.

Az Egyház lényege az, hogy kapcsolat, létmód. Megtértek közössége. Új minőségű kapcsolat.

Legfontosabb, hogy VELE legyünk! NÁLA lenni, elidőzni NÁLA. Jelen lenni a világban mégpedig keresztény módon. „Bármit tesztek, tegyétek szívből, mintha az Úrnak és nem embernek tennétek.” (Kol 3,23)

Egyházközösségünkben is a Szentháromság titkát megjelenítő közösségként éljünk!

Cziráki Györgyné Márti

Az áldoztatókról

Körülbelül 10 éve a püspök úr engedélyt adott többünknek, hogy a paphiány miatt az áldoztatásnál segítsünk. Azóta többen közülünk elköltözték Szekszárdra, újak kaptak engedélyt helyettük. Jelenleg hatan vagyunk: Vicze László, Eckert József, Guld István, Hauszknacht Ferenc, Ulrik Ferencné, valamint Stölkler Erzsébet, aki az oltárnál nem teljesít szolgálatot.

Ennek a feladatnak szépségeiről és arról szeretnék írni, amit nem mindenki tud. Magammal kezdeném. Alig tudtam felfogni, hogy a jó Isten erre a munkára kiválasztott és még a mai napig is megilletődötten veszem kezembe a kelyhet. Az életemet is megváltoztatta, vizsgálni kezdtem a tetteimet, hogy méltók-e erre a szolgálatra. Jobban odafigyelek az embertársaimra, hiszen azzal, hogy az Úr Jézus szt. testét adom, lélekben közelebb kerülünk egymáshoz. Magamról talán ennyit.

Azt nem mindenki tudja, hogy nem csak a templomban áldoztatunk, hanem elsöpéntekenként segítünk a betegekhez is elvinni az Oltáriszentséget. Stölkler Erzsikével és Vicze Lacival a Mérey utcai és a Kadarka utcai szociális otthonokba is hetenként elmegyünk áldoztatni. Minden szerdán a Kadarka utcaiba én, péntekenként a Mérey utcaiba Vicze Laci és Stölkler Erzsike felváltva. Erzsike még kijár a palánki elfekvőbe, csütörtökön és vasárnap a kórházban fekvő betegekhez és időnként a Mikes utcai idősök napköziotthonába is. És természetesen, ha valaki kéri, aki betegség miatt nem tud elmenni a templomba, otthonába is elmegyünk áldoztatni.

A munkánk szebbik része szerintem az, amikor a betegekhez és a szociális otthonokba megyünk. Nagyon szeretem ezeket a beteg, magatehetetlen embereket, nagyon sokat tanultam tőlük: hogyan kell túrni és a szenvedést méltósággal elviselni. Mindig meg lehet, hogy a legnagyobb fájdalom az, hogy nem tudnak elmenni a templomba. Érdemes ezen elgondolkozni. Mi akár mindennap elmehetünk és magunkhoz vehetjük Jézust, mégis sokszor nem élünk vele.

Befejezésül annyit, hogy minden áldoztatás után imádkozom azokért, akiket áldoztattam, hogy a jó Isten legyen velük a mindennapjaikban, fájdalmaikban, örömeikben, mindig kitartsanak mellette, és ha magához szólítja őket, vagy fel őket országába.

Ulrik Ferencné

A kiadvány a Szekszárdi Egyházközösség tájékoztatója. Kereskedelmi forgalomba nem kerül. Az egyházközösség tagjai írták, illetve szerkesztették. Készítette a Schubert Grafikai Stúdió 2001. Nyomtatás: Páskum Nyomda Szekszárd